



山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视跨年演唱会

“行走的白金唱片”又来了

有“行走 CD 机”之称的荔枝跨年晚会，一年又一年，在每年辞旧迎新的时刻为观众带来品质音乐大餐。随着“2018 让幸福照亮你”新一轮跨年演唱会的启动，江苏卫视开出首批惊喜名单：李宗盛、张信哲、周华健、陈慧娴，四位不仅是唱将，更称得上是浓缩乐坛一代匠心的大神，实至名归的一张“白金唱片”班底。

李宗盛周华健 师徒上演最铁“老友记”

乐坛的领军人物“音乐宗师”李宗盛和“全民歌王”周华健，可谓是江苏卫视跨年演唱会的最佳老友。五度加盟荔枝跨年的周华健，今年将是他第六趟荔枝跨年之旅；2010、2011、2012 曾连续三年相约江苏卫视跨年夜的李宗盛，今年同样是他第六次牵手荔枝台。两位重磅“唱匠”对江苏卫视跨年的情有独钟，足见这台跨年盛宴的品质含金量。

2009-2010 年跨年夜，李宗盛周华健这对传奇师徒，联手罗大佑、张震岳，将“纵贯线”组合最后一次绝版跨年奉献给江苏卫视；2010-2011 年，李宗盛携徒弟梁静茹带来《明明白白我的心》，经年默契可遇而不可求；2014-2015 年，李宗盛、周华健、张惠妹三位华语歌坛大师串烧

经典，青春回忆杀击中几代人；2016-2017 年，周华健混搭吴亦凡、张碧晨两大乐坛新秀，重现《刀剑如梦》《难念的经》等武侠典藏金曲。

回顾李宗盛、周华健数载跨年历程，情动瞬间历历在目，无论是 70 后、80 后亦或 90 后，都能从中找到属于自己那个年代的回味无穷。在娱乐消费动辄向流量看齐的大势所趋下，李宗盛、周华健这代 50 后、60 后歌者，越发彰显稀缺价值。

这样两位大神级音乐人，在江苏卫视跨年演唱会这方舞台上，能清晰见证他们历久弥新、不落时代后的创作热情。两个江苏卫视跨年演唱会最铁杆老友，将在一个月后的跨年夜带来怎样的“活久见”，拭目以待。

张信哲陈慧娴 首度加盟豪华“点唱机”

不知不觉，走过十年，仔细翻看荔枝跨年这些年的演出清单，你大概可以发现，上面累积出现的名字，足可媲美 KTV 点唱机里的华语歌手库。张学友、李宗盛、罗大佑、周华健、周杰伦、陈奕迅、王力宏、谢霆锋、陶喆、林俊杰、萧敬腾、潘玮柏、郑伊健、陈小春、张惠妹、蔡依林、孙燕姿、莫文蔚、蔡健雅、梁静茹、张韶涵、范玮琪、SHE、李宇

春、周笔畅、张靓颖，那些镌刻在时代年轮中的歌手，几乎毫无遗漏地登上江苏卫视跨年演唱会舞台，给予观众无尽感动。

首次加入荔枝跨年盛会的张信哲、陈慧娴，可谓从《金曲捞》舞台上结出的“硕果”。出道 33 年，陈慧娴留下了无数令人过耳难忘的金曲，不论是《千千阙歌》还是《飘雪》或者是《傻女》，总能于不经意间触动听者柔情。其中，《千千阙歌》更成为张国荣、谭咏麟、梅艳芳等巨星翻唱的高频曲目。

作为情歌王子，张信哲唱红金曲无数，《爱如潮水》《过火》《别怕我伤心》《信仰》《用情》……他的情歌唱透了痴男怨女在爱情里的百转千回。《金曲捞》中被唤醒的《王子公主》，收到超过 83 万人次投票，在流行榜指数上，《王子公主》在节目播出后排名仅次于《凉凉》。

特别提示：江苏卫视跨年演唱会 12 月 31 日晚播出，接下来还有哪些实力唱将加盟？敬请期待。



李宗盛

陈慧娴

周华健

江苏卫视《超凡魔术师》 魔术颠覆观众认知

《超凡魔术师》截至目前已播出八期节目，中外魔术师的巅峰对决愈演愈烈，精彩不断升级。

在魔术《最美的逆行者》中，表演者麦杰以消防员的身份演绎了一段魔法的“逆行”，其中小女孩的眼泪让整个魔术升华。有观众点赞道：“麦杰的消防员魔术赋予了魔术生动的意义。”

除了麦杰，还有两位国际魔术师给观众留下深刻印象。一位是有着“魔术发明家”称号的内森，他的“透明塑料袋变纸牌”就连专业出身的魔唤师陈智玲也被他给“懵”到。据悉，大卫·科波菲尔、刘谦都曾表演过他的魔术。

另一位就是有着“魔术界贝多芬”美誉的麦迪，当没有双手的他从裤兜“拿”出纸牌的一刻，不少观众表示都有心灵上的震撼：“在节目中一次次被震撼和感动。这种震撼并不来自于表演魔术的魔术，而来自于表演魔术的人。”

特别提示：江苏卫视《超凡魔术师》每周五晚 22:00 播出，敬请关注。

江苏卫视《不凡的改变》 “杨贵妃”“白娘子”同台竞技



李玉刚、高胜美

江苏卫视大型音乐创意秀《不凡的改变》已经播出至第六期了，创新的音乐风格、诚意的制作，收获了不凡的成就。而本期《不凡的改变》继续保持同时段综艺节目第一，再次成就不凡的影响力。

“醉酒杨贵妃”各具风采

当年，一首《新贵妃醉酒》红遍大江南北，李玉刚一人分饰男女不同身份，以“双声”唱法，融合深厚古典文化内涵的歌词和现代流行音乐旋律，描绘一幅“杨贵妃醉酒慨叹爱情”的场景。

对于当下青年来说，“贵妃

醉酒”，虽则有忧伤，但更多是积极向上的欢快。

就像常子所改编的那样，开始虽然有哀怨的部分，但在经过最初的低沉之后，情感反而开始向上，整个氛围变的欢快而自由。

在跨国甜蜜爱人的眼中，《新贵妃醉酒》又有了不一样的情感，就像敬唱歌手简迷离。作为中法跨国的恩爱夫妻，在他们的眼中，杨贵妃只是在唐明皇“出差”时候，一不小心“喝大了”，“贵妃醉酒”的爱情，在现代化电子摇滚的碰撞下，《新贵妃醉酒》不再忧伤，变得甜蜜而自由，不羁而快乐。

“深情白娘子”独具魅力

除了杨玉环和唐明皇的凄美爱情打动人心，白娘子和许仙之间刻骨铭心的爱情也一直为人所称颂。

高胜美版的“白娘子”最为经典，传唱度最高。而今，高胜美出现在《不凡的改变》舞台上，依旧唱着那首耳熟能详的《千年等一回》，给观众带来那个熟悉的深情“白娘子”。

多年后，那些听着《千年等一回》长大的人，对生活、对爱情有了自己的感悟和体验，带着这份独特记忆，重新改编高胜美的《千年等一回》，塑造不一样的“白娘子”。无论是说唱版所带来炸裂氛围的“白娘子”，还是活泼现代的摇滚范“白娘子”，每个人，将自己对这段故事的独特感知，塑造一个现代而深情的“白娘子”，用音乐的方式表现出来，这本身就是种不凡的创新与挑战。

特别提示：江苏卫视《不凡的改变》每周日晚 20:30 播出，让我们一起聆听音乐，释放自我。

陕西卫视《玉海棠》 守墓者群起抗战



杨舒饰演许夏荷

传奇大剧《玉海棠》正在陕西卫视热播中，该剧讲述了通海人抵御日寇掠夺中华文化遗产的故事。

得知失踪六年的许冬梅出现在古家时，带着对妹妹这几年的关切，许夏荷立刻赶到古家，她紧紧把对方抱在怀中。激动异常的姐姐没想到妹妹竟然甩开了她的拥抱，表情也极度冷淡。走不出过往阴影的许冬梅，狠心地告诉姐姐说此次回来的目的只是为了抓捕赵越泽，任务完成便离开通海。

师长曲啸天以通共通匪的罪名罢免武思耀的职，将其收押。他命令田副官将武思耀处决，田副官却私自放走武思耀，途中田副官为武思耀挡子弹中枪身亡。曲啸天却诬陷武思耀谋杀田副官。曲啸天冤枉武思耀蛊惑士兵进通海挖龙脉，军管已有了士兵对武思耀有猜忌和怀疑，曲啸天在攻破通海战术讨论中要求挑送水性好的士兵，准备强行下令渡江，大战即将来临，许夏荷能否有破敌良策呢？

特别提示：陕西卫视《玉海棠》每晚 19:30 播出，盗墓者已经开始行动了，守卫者的洪荒之力也即将解封，精彩剧集敬请关注。

广西卫视《观复嘟嘟》 重拾旧时光



清爽可口 芬芳 80 年代的可乐广告

大宝，天天见（大宝）。万家乐，乐万家（万家乐电器）。高高兴兴上班去，平平安安回家来（公益广告）。望子成龙，小霸王学习机（小霸王电脑学习机）。维维豆奶，欢乐开怀（维维豆奶）。牙好，胃口就好，身体倍儿棒，吃嘛嘛香（蓝天六必治牙膏）。

当今社会，我们的生活总是被各种广告无孔不入地穿插，有时甚至不胜其烦。但上面这些老广告却让人记忆犹新，想起来，似乎都是温暖的回忆。

特别提示：广西卫视《观复嘟嘟》之《这些怀旧广告，你还记得几个？》每周三晚 21:40 播出，敬请关注。